
Ч. |56. Львів, Четвер, дня 12. (25 .) липня 1901. Річник V.

Передплата
на > РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
] на цїлпй рік . 10 зр. (20 кор.)
І на пів року . о зр. (10 кор.)
І на чверть року 2’5Озр.(5 кор.)

на місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.) '

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . н^руб.іїв

або 18 франків
і Поодиноке число но 8 кр. ав. І 
и .„ .  ___________________ і

«Вирпеїи ми очи і душу ми вирвеш: а ц і возьмеш мплости і віри не возьмеш, 
бо руске мп серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевпча.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудня.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция >Руслана< під ч. 9. 
ул. Коперника (Лїндого ч. 9.) Екс
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.

і ---------- - - ..
‘ І

„Руский апетит44.
Гляньмо на економічне поле, то й тут, 

хоч багато є ще недостач, хоч раді-б ми 
бачити ширший і успішнїйший розвиток, 
всеж таки можемо вказати на певний до
робок. Сїльский нарід горне ся до крамар
ства, по дег.ких містах повстали рускі куп- 
цї-торгов&льники, а »Народна Торговлж 
з своїми численними філіями стає певним 
доказом, щ о  руский нарід і на економіч
нім полі поступає вперед і розвивав ся. 
Товариство асекурацийне «Днїстер» і фі
нансове «Кредитовий Союз« є також по
важними інституциями на ниві економічної 
праці Русинів.

Хто приглянув ся в широких верствах 
рускої суспільності! сему рухови, який про
являє ся по читальнях, на музикально-де- 
клямацийніїх вечерницях устроіованих на
шими селянами, або на драматичних ви
ставах по селах і місточках, однак не очи
ма «народового жандарма*, що зараз 
накликує полїцию і хоче поставити все під 
полїцийний догляд, але оком предметового 
дослідника народного житя, той може до
бачити неодну річ вимагаючу наирави або 
усуненя, а всеж таки мусить признати, що 
руский нарід хоче жити своїм житєм, хоче 
розвивати ся після власного сьвітогляду 
виробленого тисячилїтним досьвідом, що 
нарід сей, витворивши серед невідраднпх 
обставин таку високу поезию і зберігші! 
при всіх ріжнородних неприязних впливах 
свою мову і народність, є спосібний до 
найвисшого зросту і може станути поруч 
иньпіих культурних европейских народів.

Такому народови, що наглядно росте 
і розвиває ся, годі сказати: маєш се і те, 
але на тім копець, так як не можна ска
зати: хлопче, даю тобі отсї чобітки, свитку 
і т. и., але памятай, що на сім і копець, 
не дістанеш нїчо більше, се мусить тобі

Наталь Вахнянин.

Івтервю д-ра Пивні з о.
Щоби вже раз остаточно пояснити всі, не 

тілько темні, але і наптемнїйші місця в «Слові 
о полку Ігоревім», рішити походжене слова 
«Русь» і справити всякі нісенітниці', які пописав 
колись Нестор, простий чернець без рокетів 
і мантелетів, в своїй літописи, — рішив ся др. 
Вичоса на інтервю з о. крилошанином Петру- 
шевичем. Др. Вичоса застав о. Антонїя в дуже 
недобрім сосі: читаючого фейлетон «Діла», але 
представив ся з тою чемностию, яка пристоїть 
звичайному редакторові! «Зеркала» на вид рус- 
кого ученого, лїтерата, фільольоґа, лїнґвіста, 
історика, археольоґа, політика, етноґрафа, кри
тика, сообщителя всяких статей в «Временннку» 
і головного фейлєтоновото сотрудника любез- 
нїйшого нашого «Слова».

— Маю честь представитись: др. Вичоса.
— Др. Вичоса... Вичоса?... чи не редактор 

«Зеркала», правильнїйше сказавши «Созерца- 
тельства»?

вистарчити, хоч ти вир’Ьстеш великий. Так 
можуть думати і глядіти на сьвіт люди 
тісного погляду, зацофанцї в роді пок. То- 
росєвича, що називав Барвіньского паф 

! гігойвгут роьїет, позаяк одного року до- 
! магав ся заснованя рускої ґімназиї, дру
гого знов заведена дівочої ніколи рускої 
видїлової, то знов закона для хлїборобских 

[спілок і т. д. Живий живе і живе гадає, 
отже й нарід, що жиє й розвиває ся, по
ступає, ,а в міру поступу ростуть єго по
треби.

Але тільні сердить верховодячнх
ПОЛЬСКИХ ..«ЇВ і їх менторів, польских
дневникг і) що Русини, мовляв, що йно 
се й те оне дістали і здавало ся, що 
буде спок. а тимчасом знов невдоволені, 
знов вис” ють з новими домаганями, а 
все те, мф.ляв, коштом н а ш о г о  н а р о д 
н о г о  с ну  н о с їд а н я .  Дуже часто а 
особливо тепер наслідком виходу руских 
соймових послів вихвалюють они готовість 
соймової більшості! до всяких уступок в 
користь Русинів, славлять Ті великодуш
ність, хоч се діє ся нібито коштом Поля
ків, а сему протиставлять безнастанне не- 
вдоволенє Русинів і руску пажерливість.

Годить ся отже й сему приглянути ся, 
о скілько сі погляди справедливі і вірні. 
Що-до т. зв. уступок, > концесій < Поляків 
в користь Русинів, то минувшина засьвід- 
чає, що сі уступки дістали Русини або від 
центрального правительства або під єго 
напором. Відома загально річ, що зворот, 
який наступив з т. зв. новою ерою, не 
вийшов з почину соймової більшости, а 
під напором' з найвисшого місця через ґр. 
Кальнокого на новоіменованого тоді намі
сника ґр. К. Баденього. Сонмова більшість 
.мусїла угнути ся під виливом ґр. К. Баде
нього і заявити ся миролюбивою і устугі- 
чивою супроти Русинів. Але тямимо се 
добре, як тоді також нольске дневникар- 
ство, а на чолі «Бгіеппік роївкі» ударили 
в народовці! бубен і стали гороїжити ся

— Так є, отче крилошанине.
— Вичоса?... позвольте, господине доктор... 

корінь в вашім чеснім імени є чве; з того: чек, 
чьк; ч повстало з к — затім: кьк; з того: кек- 
ти, кок-ти, латиньске сориеге —  варити; Вичоса 
—  ви-варити, зварити, Зварич'. в на б —  Збарич, 
Збарач... чи ви господине доктор случайно не 
з Збаража родом ?

— До услуг ваших, о. крилошанине, так є, 
з Збаража, вітчини нанлучших ковбас на нашій 
Руси. І мої предки славні були з того, що дуже 
порядочно «чесали» ковбаси: кілька лікоть на 
снїданє.

— А то мені дуже приятно, бо ви госп. 
доктор, як-раз з сих сторін, де недавно вико
пано істукан Сьвітовида. Я, бачите, писав о тім 
вже перед сорок літами і догадував ся, що та
кий істукан мусить находити ся де-то над 
Збручем. Сама назва «Збруч» походить від ко
реня брук або брик; р  на л  — блик, нїмецке: 
Ьііскеп == дивити ся; з того вид, отже: Сьвіїто- 
вид.

О. крилошанин були однакож пізнїйше то
го мнїня, що правильнїйше повинно бути Сьвя- 
товид — замітив др. Вичоса.

— Так е, бо бачите, госп. доктор, буква -6 
є вже пізнїйша: з епоки бронзової, а в епоцї

проти ґр. Баденього, що поза плечима По
ляків накладає з Русинами і попирає гха- 

' <1о\ууеіі Кизіпбмг з шкодою польского ста
ну посїданн. (Перед тим ще війиїли вж ите 

! рускі класи рівнорядні при перемискій ґ і
мназиї наслідком найвисшої постанови, 
отже з волі висшої і правительства, про
тив виразної оіюзициї і перемискої ради 
повітової і соймової більшости). Ґр. К. Ба- 
денї нераз жалував ся, що стрічає серед 
Поляків значний опір, що мусить запобі
гати всяких способів, щоби перевести ІЦО 
небудь для Русинів та щоби Поляки проти 
сему не гороїжили ся. Так само рускі 
школи вправ при учительских семинариях 
осягнули Русини за впливом правительства; 
руску катедру істориї в львівскім універ
ситеті мусів фільософічний виділ приняти 
яко подію з гори постановлену, а .засно
ване другої катедрн для рускої мови й лі
тератури з особливим узглядненем церков- 
но-слазянщини наступило прямо проти волі 
факультету. Оіже та славлена великодуш
ність соймової більшости і готовість Поля- 

,ків до всяких уступок виглядає в сьвітлї 
правди трохи інакше, як се звичайно ни- 

; ше ся в польских дневниках і голосить ся 
їв соймі устами ґр. Войцєха Дїдушицкого і 
ііньших керманичів польских.

(Конець буде).

Автономія в тирольскім соймі.
Не лише о тирольскі відносини розходить ся 

при осуді сего питаня, зле о загальне становл
ено Німців в державі. Не лише в Тироли борють 
ся за національну автономію, але також в Че
хах і Моравії, лише з тою ріжницею, що в сих 
краях нїмецкі меншості! жадають такої автоно
мічної окремішности, якої в Тироли домагає ся 
італїйска меншість. Доперва перед кількома 
днями була в моравскім соймі дуже важна роз
права, в якій пос. д ’ Ельверт подав головні на-

камінній, з котрої походить істукан Сьвятовида, 
була лиш буква я, властиво <?, отже найправиль- 
иїпше: Свентовид, т. е, той бог, що видів колись 
на власні очи Свена.

— Свена ? — перебив др. Вичоса. — В Зба- 
ражи по нинїшний день торгують евенами...

— А, то не зьвірята, а король Свен, нор- 
мандский король, з тих самих Нормандів, що ко
лись пририскали до нас і (перенявшись ідеєю 
обєдиненїя Каткова) получили нас в одну не- 
разлучиму Русь.

— То, видко, Миклосич хибно писав, будь
те слово *Русь* походить від Виоізі, народу по
селеного в IX віку на східнім побережу Скан
динавії? — замітив несьміло др. Вичоса.

— Найхибнїйше! — скричав о. крилоша
нин. — Слово *Русь*, походить після мого най- 
новійшого ролумінн від рискати, що значить: 
скакати великими кроками.

О. крилошанин підняли в одній хвилі реве- 
ренку, сіли на палицю і почали скакати по ко- 
мнатї.

— От, видите, госп. доктор, я тепер рискаю. 
Тепер «перерискую великому Хорсоеи путь».

О. крилошанин перескочили луч сонця (Хор- 
са), що падав крізь вікно, а потому правили 
дальше: Звичай »водженя кобилки*, який задер-
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черкп жаданої моравскнми Німцями націоналі.- ність сполучена всіх руских послів і партий. Ся 
ноі автономії. В подібнім напрямі ідуть жаданя справа улекшена сегорічним новеденєм т. зв. у-
Нїмцїв в Чехах, які від неудатних пунктаций 
з р. 1890 безнастанно підносять наново.

Справді тирольскі Німці висьвідчають сво
їм краянам в Чехах і Моравії лиху прислугу, 
коли беззглядним відкиненем італїйских жадань 
подають можність славяньским більшостям там- 
тих країв, покликати ся що-до відкиненя нї
мецких жадань па примір тирольских Німців. 
Д ля  Італійців в Тироли мусить стати се спра-
ведливнм, іцо для  Німців в Чехах і Моравії в до- одора Богачевского пароха Лецївки і відніс ся 
конечним. і до Народної Ради і Рускої Ради у Львові як

Ми переконані, що в Австриї не буде до- і до Селяньскої Ради в Долині з просьбою о за- 
бра, доки не зуміємо найти сякий-такий тосіиз тверджене тої кандидатури.
уіуєшіі межи Німцями а Чехами, тому всі Ав- В Яворові мають відбути ся дня 23. с. м.
стрийцї мусять щиро старати ся, щоби для сего в салї ради повітової збори в цїли уконститу- 
незрівно тяжкого проблему створити немов взір ованя передвиборчого комітету для вибору но- 
установленєм національного мира в Тироли. Н е-'сла  з куриї сїльеких громад. Відозва, склику- 
хай бодай тут збуде ся звісний висказ поета: юча сі збори, писана по польски з підписами 
»Ви станьте вольним народом братів!* Пп. Коновки, Генрика Карчевского, др. Гібля

Сей вивід др. Ґрабмаєра показує ясно, що і Шегітицкого; навіть до руских сьвящеників 
ідея австрпйского патріотизму прояснює ся, ді- вислано польскі запрошеня!... 
стає реальні основи і для всіх зрозумілу і ко- і В Станиславові мобілізують ся москвофіли, 
рисну ціль: се ідея національної автономії. І не- як доносить «Ґалїчанїн* в днях 11. і 18. чер 
хай захланні шовіністи, що на кошт других хо- вня відбули ся там збори »мужей довіря русско- 
тїли би зростати в вигоди та богацтва, або ко- народної партиї*, на яких вибрано иередвибор 
воткозорі консерватисти силкують ся скілько чий комітет: Комітет' має складати ся »із нє- 
хочуть здержати сей відрадний поступ сгіраве- сколькодесяти члєноф* а предсїдателем єго є 
дливости народів і племен супротнв себе, то все адвокат др. Алексевич, товаришем предсїдателя 
таки їх вмаганя остануть безсильними супротив о, Стефан Ленкавский, секретарем Ілня Ткачу- 
прояснюючого ся духа часу. Правдиві патріоти,' ник, а касиєром Теодор Рубчак. На згаданих 
люди праведного серця і справедливого ума зборах нараджували ся над евентуальними кан- 
множать ся в кождім народі і они вже, може дидатами, але ухвалено «поки що не виставляти

жадної кандидатури, а передовсім підготовлюва- 
ти правибори, а доперва по правиборах постави
ти кандидатуру >з обращенієм внимаиїя на у- 
казанїн »Русской ради* у Львові.

З  Дрогобича доносять до »Ґалїчанїна«, що 
в недїлї 28. червня о 3. год. пополуднії відбуде 
ся в Ясеницї сільній передвиборче віче, на яке 
вислав запрошеня комітет, зложений з Яця 
Олексовского, Івана Ступака, Наколая Іваха, 
Дмитра Греха і Стефана Кушніра.

о . ,, , В  Вродах здавав посольске справозданє др.у Відни оправдував ся п. Романчук, що немов! < - н м " «в
и |Лєвенштаин перед виборцями тамошної торго

вельної палати і зголосив свою кандидатуру на 
посла до сойму.

небавом доведуть до побіди у всіх краях Ав
стриї відчуту і єдино справедливу ідею націо
нальної автономії.

Виборчий рух.
В Б'брцї здавав пос. Романчук посольске 

справозданє дня 13. с. м. в близько півтораго-і 
динній бесіді. Що-до політики »Руского клюбу* ;

то тому він не міг лучити ся з другими руски 1 
ми послами, бо »они не випали з волі народу*.
За те старав ся Руский клюб злучити всю га 
лицку, як руску так і польску, опозицию. До по-! 
стінного тїснїйшого сполучена не прийшло, по-, 
мимо готовости до сего Стояловцїв (хибаж ТО І 
они вийшли »з волї народу?* — Ред.) з причи-| 
ни відтягненя польскпх послів людовцїв, а вла- В  буковиньскім соамі, на засіданні з дня 18. 
стиве їх провідників, котрі бояли ся закидів липня 1901 посол др. Стоцкий зложив справоз- 
і напастий від иньших польских сторонництв.1 дане адмінїстрацийної комісиї про ту часть 
Кілька разів вся галицка опозиция, Руский клюб снравозданн краєвого виділу, що тикаєть ся гро- 
і польскі Стояловцї та людовцї, виступили ра-'мадских справ. Адмінїстрацпнна комісия ставить 
зом солідарно, але вкінци Стояловцї перейшли слідуючі внесеня і резолюциї: 1) взиваєть сякр . 
до польского Кола, а за коротший чи довший правительство, аби оно зарядило, що треба, до 
час можна ожидати і такогож переходу людов- реконструкциї 56 бракуючих єще актів уконсти- 
цїв. Супротив такого сполучена всіх польских туованя двірских обшарів; 2) взиваєть ся кр. 
послів і партий показує ся тим більше коиеч- виділ, аби розглянув ся в справі знесеня двір-

Вісти з Буковини.

| ских обшарів і влученя їх до громад; 3) позва- 
жав ся у нас, говорить ясно, що ціла »Русь“ ко- ляєть ся і'ромадї міста Чернівців затягнути по
лись так рискала. Бо і на чім можна лучше ри- ЗИЧКУ 300-000_ К°Р- (,,а Р°зшиРЄнє водопроводних 
скати, як не на кобилці, або русалці, що є одно закладів) і 75.000 кор. (на покрите недобору в 
і то само. Кобилка і русалка, обі суть женьско- сх г̂а огсііпагіо прелімінаря міского на 1901 р., 
го пола. Для кобилки, а про то і Русалки є впро-і 1̂ взиваєть ся краевий виділ, аби він нредло- 
чім один і той сам корінь. Звідси і середно- ЖІІВ с°ймови на найблизшін сесиї проект зако- 
латиньческе саЬаІІиз, іспаньске саЬаІего, наш: на в СІІРаи* ординациї будівляної для міст із ви 
кавалер. Длятого в коренній Руси кавалер або
жених рискає до слюбу заєдно на кобилці. Ви 
мене розумієте, госп. доктор?

— Як квадратуру кола! Тілько о. крило- 
шанин були давнїйше того мнїня, що наші пред- над сею точкою Дневного порядку промовляло 
ки Словіне були жителями водних околиць? _ ік іл ьк о х  послів. І так: др. Штравхер обговорював 

недостачу урегульованої' опіки над убогими в 
краю, заявив ся за знесенєм двірских обшарів 
і зазначив конечність заведеня громадских 
метрик.

Пос. К. А б р а г а м о в и ч я к з а с т у п н и к  біль
шої посїлости заявив ся проти знесеня двірских 
обшарів, отже і проти внесеня комісиї.

Пос. др. В о л ь ч и н ь с к и й  реагував на ви
води др. Штравхера в справі опіки над убогими, 
а потім говорив, що двірский обшар не має нія
ких полекшів, а тягарі єго і обовязки є рівні з 
громадскими.

Пос. бар. М у с т а ц а  заявив, що заступає 
вправдї більшу посілість, голосувати ме однак 
за внесенєм комісиї.

замітив знову др. Вичоса.
— Так, так... то було ще в тих часах, як

я писав моє фильольогическо-исторнческоє раз- 
сужденіє о „Корочунї Краку*. Там я і казав на 
стороні 39, що Словянин проісходить від теми 
слу, що є одно, що кру або еру. З  відсн: сл-еза 
сл-ина, малоруске соло вити, хорватске зіа-гіїі, 
ац и ат  уіпо тівсеге; зіа-так, а с е іи т  с и т  ациа 
т іх іи т ;  Славута-Днїиро, Ослава ріка, Славско 
наше... отже Словянин —  назване жителів вод
них.

(Конець буде).

годових руских послів в соймі, бесідник виска- 
зує сердечне бажане, щоби в осінній сесиї ради 
державної всї руски посли злучили ся в однім 
клюбі та щоби взагалі противники Русинів не 
мали можности висувати одних Русинів против 
других. Після оживленої дискусиї ухвалено по- 
слови довірє і подяку.

В Долині, консолїдацийний комітет повіто
вий задля виборів ухвалив кандидатуру о. Те

лученєм міста Чернівців, як і також місць ку- 
пільних і торгових; 5) приймаєте ся до затвер- 
джаючої відомости справозданє виділу краєвого 
про громадскі справи. В Генеральній дискусиї

По остаточних виводах референта принято 
в специяльній дискусиї всі внесеня адмінїстра
цийної' комісиї.

»Аиз^егеісЬпеІ Ье\уа1ігі!« Так говорено Р у 
синам через чотири роки про устрій т. зв. руе- 
ких паралєльок при черновецкій ґімназиї поми- 
мо противних замітів наших послів. Не вжеж 
те «аиз^егеісіїпеї Ье^аіігі* має відносити ся до 
того, що й т. зв. рускі паралєльки не видадуть 
більше рускої інгелїґенциї, як колишні нїмецкі, 
і що таким способом хотять переконати Руси
нів, що їм не треба рус^рї ґімназиї. До сего оно 
й іде мабуть, бо ото с. Я. вписало ся вже кіль- 
капацять Русинів до 1. нїмецкої класи II. ґімна- 
зиї на велику радість директора Фавстмана, що 
за сим агітував сам, наколи грозив карою про
фесорам, щоби поважили ся дораджувати кому 
небудь, аби вступав до руских клас. ГІоки-що 
осягнув сей директор-опікун т. зв. руских. пара
лєльок, що с. р. перед вакациями записало ся 
до 1. рускої кляси всего вже лиш 49 учеників 
і вже нема для него обави, аби треба було сю 
клясу ділити, як тогід. З  часом допровадить 
«приятель* Русинів Р аизітапп  як колись рус
кий катехит Сіипіиіеаси до того, що число уче
ників в т. зв. руских паралєльках спаде доти, 
що стануть над тим роздобарювати, чи не зам
кнути би їм зовсім, от і буде доказ, що сей но
вий спосіб, не допустити до значного зросту 
рускої інтелїґенциї, дійсно »Ьа1 зісЬ аиз^егеісЬ- 
пеі Ьем’аЬгі*. Се бачимо вже й тепер но успі
хах сегорічної 5. кляси, де зі 40 Русинів, що 
вийшли з т. зв. руских паралєльок перейшло 
ледво 24 до 6. кляси, а приятелі' аіа Раизітапп  
постирають ся о те, що до матури не стане їх 
і половина, яке то число матурантів маєм > й 
доси, от хочби й с. р. і без т. зв руских пара
лєльок, де дїтий мучать аж двома викладовими 
мовами, при чім п. Фавстман укладає ще поділ 
годин так, що ученики т. зв. руских паралєльок 
не мають тілько вільних понолуднїв, як з нї- 
мецкпх клас, бо руску мову трактує ся гірш 
надобовязкових предметів: їх ставляють перед 
полуднем, а руску мову по полудни, та ще впа
ковує ся і учеників до нїмецких клас, наколи 
сего у волоских паралєльках нема. Тому то й 
не віддають мабуть управи т. зв. руских пара
лєльок професорови-Русинови, як се зроблено 
з волоокими, бо як видно і п. директор Раизі- 
т а п п  »ЬаІ зісЬ аиз^егеісЬпеІ Ьеіуаіігі*.

З ПОЛІТИЧНОГО поля.
Вже трета сецесия в краєвпх соймах збула 

ся вчера. На заеїданю стирийского сойму в Ґра- 
цу, підчас розправи над покритєм краєвого пре
лімінаря, консервативний посол Ваґнер вніс за 
підвисшенє заробкового податку промисловців 
на 50%, а заховане дотеперішного 44% ґрунто
вого податку рільвих властителів. Розвинула ся 
над сим дуже оживлена дискусия, яка місцями 
прибирала бурливий вид. Консерватисти заяви
ли, що рішучо обстають при внесеню Ваґнера і 
загрозили, що на случай неухваленя єго вий
дуть з салї. В голосованю внесене перепало, а 
консерватисти покинули палату і здекомплєту- 
вали заеїданє. Слідуюче заеїданє нині.

Австрийско-румуньску воєнну конненцяю — 
як доносить »Маи;уаг Огзга^* — заключив шеф 
Генерального штабу бар. Бек, підчас свого не- 
давного побуту в Сіная. По мисли сеї конвенциї, 
обовязує ся Румунія поставити до диспозициї 
Австриї армію 250.000.людий, поділену на 8 
корпусів, з хвилею мобілїзациї зі сторони Росиї. 
Половина сеї армії станула би здовж долїшного 
Прута межи Яссами а Ґалачем, щоби загрожу
вати росийскі війска симферопольского і оде- 
ского округа та запобічи їх злуцї з київским 
відділом. Друга часть армії заняла би станови- 
ско на Дунаю против Болгари!', коли Австрия 
звернула би свої війска на захід від Відиня 
против Сербії. Сю конвенцию оголосять з хви
лею, коли сербский король та болгарский і чор- 
ногорский князі виїдуть до Петербурга.

На Кретї ухвалили сими днями тамошні 
народні збори одноголосно дуже важну поста
нову. ІІостаиова містить ся в тім, що збори про
сять королевича Юрия назначувати на висші 
державні становища особи, котрі брали участь 
в борбах за независимість Крети. ІІрозьбу під-



з

перли збори тим, що остров Крета переживає 
тепер перехідну добу, бо народні змаганя біль
шості! населена ще не здійснені. Під тими зма- 
ганями треба розуміти прилучене острова до 
Грециї. Дальше в постанові каже ся, що Крету 
дожидає для здійснена єї патріотичної цілії по
важна борба, а для такої борбн треба не уче
них, але людий, котрі вже виявили свою хороб
рість і проливали кров за вітчину.

В  Трансвали Бури добувають вже послїд- 
них сил для опору супроти перемагаючого во
рога. Як злий знак для Бурів уважають анґлїн- 
скі дневники факт, що Бота видав проклямацию, 
котрою покликує до воєнної служби всіх хлоп
ців почавши від 14-ого року жити. Кітшенер до
носить з Преториї, що від 15. с. м. убито 43 Бу
рів, ранено 23, полонеио 190, а піддало ся 126. 
Окрім того забрали Анґлїйцї богато набоїв, во
зів коней і провянту. Френч жене ворога в Каи- 
ляндї на північ. З  автентичної сторони запевня
ють, що перед війною Оранїя мала 75.000 меш
канців; з того числа 35.000 знаходить ся в рі
зних таборах, 10.000 полонено, 17.000 жиє в мі
стах під анґлїйским зарядом, а 13.600 жиє на 
воли в своїх фармах.

З  Пекіну доносять, що переговори в спра
ві відшкодована вже на покінчеяю. Тілько ще 
Анґлїя жадає деяких Полекший в росийскім 
проекті що до підвисшеня морскої цлової та 
рифи. Онодї відбувала ся нарада послів, на ко
трій обго орювано сю справу і всі посли згоди
ли ся на росииске внесене, окрім анґлїйского. 
Рівночасно ухвалили посли иередложеннй Кита
єм план сплати індемнїзациї, після котрого по
крите індемнїзацийпої суми має скінчити ся в 
1940 році. Плян сей наложить на Китай вели
кій фінансовий тягар. Державний довг буде об
тяженні! річною виплатою 52 міл. тае.іїв, коли 
давнїиший плян, на котрий згодили ся давні 
посли, був для Китаю кориснїйший, бо тягар 
річних виплат зменшав ся постепенно що року, 
а виплата кінчила ся цілком в році 1950. Кп- 
тайске правнтельство готове до всяких жертв, 
аби тілько десять літ прискорити речинець 
сплати довгу.

Н о в и н к и.
— Календар. В ч е т в е р :  гр.-кат. Прокля, Іля- 

рия; рим.-кат. Якова. — В п я т н н ц ю : гр.-кат. 
Равриїла Арханг.: рим.-кат. Анни.

— Концерт в Любачеві відбуде ся дня 28. с. 
м. заходами філії »Просьвіти« в Комарні при 
співучастн хору академиків на дохід маючої о- 
снуватн ся »Селяньскої Бурси< в Комарні. Про
грама концерту ось така: 1) Вахнянин: Наша 
жизнь. 2) Лисенко: Минули літа молодії (сольо 
тенорове). 3) Воробкевич: Думи мої. 4) Зарицкий: 
(іиой ІіЬеІ, сольо цитра. 5) Нїжанковскиіі: З 
окрушків. 6) Галь: Серце. 7) Лисенко: Народні 
пісні. 8) Монюшко: Огаіек, сольо баріт. 9)Д. Єн- 
ко: Нек Душман віді. 10) Лисенко: Ой пущу я 
кониченька, ігіо в супроводі хору. ї ї )  Вахнянин: 
-Урра у бій. — Ціни місць: першорядне крісло 
2 К, другорядне 1 К 40 сот., вступ на салю 1 К, 
ґалєрия для селян ЗО сот. Початок о год. 71/,; 
по концерті геипіоп.

— Краєва шкільна рада іменувала в народних 
школах: Антона Мікштайна управителем, Яна 
Бєлєся стар. учителем, Максим. Ґунькевича мол. 
учителем 4-клясової школи мужескої ім. Яна 
Длуґоша вПодґужу; Болеслава Тинца стар. учи
телем 4-клясової школи муж. ім. Миколая Ко- 
перника в Подґужу; Брониславу Ласку управи
телькою, Марию Фляхівну і Янїну Серватовску 
стар. учительками, Лєонтину Серватовску мол. 
учителькою 4-клясової школи жіночої ім. Уршу- 
лї Кохановскої в Подґужу; Ядвигу Боберівну 
мол. учителькою 4 класової школи народної жі
ночої полученої з видїловою в Подґужу; Анєлю 
Малєвску стар. учителькою 4-клясової школи 
жіночої ім. Генрика Сєнкевича в Подґужу; Ма
рию Косїньску мол. учителькою 4-клясової шко
ли жіночої ім. Домбрівки в Подґужу; Матнльду 
Екертівну стар. учителькою 5-клясової школи 
жіночої в Буску; Олену Гляватівну мол. учи
телькою 6-клясової школи жіночої в Долині; 
Станислава Чайковского мол. учителем 4-клясо 
аої школи мужескої полученої з видїловою в 
Самборі; Хаіма Шнапка учителем Мойсеевої ре 
ліґії народних шкіл в Бережанах; Ольгу Міке- 
вичівну мол. учителькою 4-клясової школи в 
Товстім; Мечислава Бара стар. учителем 4-кля
сової школи в Лїшках; Тадея Ґорецкого стар. 
учителем і Марию Марцівну мол. учителькою 3- 
клясової школи вРанїжові; Анєлю Шльоссерову 
мол. учителькою 5-клясової школи в Мостах ве
ликих; Миколая Стефанцьова стар. учителем 6-

клясової школи мужескої в Збаражи; Марию 
Косманівну мол. учителькою 2-к іясової школи 
в Ясеню; Янїну ІІапєску мол. учителькою 2-кля- 
сової школи в Боженцїнї; Марию Иоваковску 
мол. учителькою 2-клясової школи в Залеша- 
нах; Емілію Бештижанку мол. учителькою 2- 
клясової школи в Свільчи; Марию Станьківску 
мол. учителькою 2 класової школи в Бібрцї; А- 
нєлю Підвишиньску мол. учителькою 2-клясової 
школи в Ольшинах; Коїістантого Бабицкого мол. 
учителем 6-клясової школи мужескої в Зба
ражи.

— З Наукового Товариства ім. Шевченка. На
заеїданю Видїлу з дня 12. н. ст. липня проф. М. 
Грушевский вніс резиґна щю з уряду голови 
Товариства, директора історичної секциї й архе
ографічної комісиї, а також із обовязків у ви
давництвах Товариства, мотивуючи се відноси
нами в Виділі. Резиґнациї сеї Виділ Н. Т. ім. III. 
не приймив і рішив просити проф. Грушевского, 
щоб і на дальше проводив Товариству.

— Кс. Мардиросевичови, обжалованому о де- 
фравдациї в банку »Ріі топііз*, доручено вчера 

і акт обжалованя. Розправа відбуде ся перед зви
чайним трибуналом.

— Смерть одиначки. У Фльоринцї коло Гри- 
бова п. І. Трояновнч, завідатель парового тарта
ка, прийшов до шешканя машиніста з проше- 
нєм, аби він позичив єму дубельтівки. Машиніст 
пристав і показав на стіну, де впеїла стрільба, 
але звернув увагу, що он і набита. Трояновский 
попробував, чи стрільба дійсно набита, але в тій 
хвили гукнув стріл і цілий набій ударив в гру
ди сті.ячу в дверех 14-лїтну одиначку машині
ста. Дівчина згинула на місци. Епільоґ сеї 
події збув ся онодї в суді в Новім Санчи. Тро- 
янович ставав обжалований за неосторожне по
ведене з оружєм. Трибунал узглядняючи всякі 
лагодячі обставини, засудив Трояновича на мі
сяць тажкої вязницї з постом що 14 днів і на 
відшкодоване за дівчину в квоті 400 корон.

— Міска рада в Дрогобичу розвязана перед 
кількома літами, не може на ново віджити. В по
внішім часі переведено нові вибори, в котрих по- 
бідила кагально-пропінацийна партия з д-ром 
Фаєрштайном на чолі, котрого і на презееа ви- 
двигають. Опозиция, котра хотіла би мати пре- 
зесом купця Яблоньского, внесла протест до на
місництва, де такі справи звичайно літами за
лягають; тож на чолі автоном чної управи оста- 
не і на дальше ц. к. старший комісар Напади- 
євнч.

— Топельник. З  Добрачнна коло Сокаля до
носять: Дня 6. с. м. пійшло кількох хлопців до 
Буга купати ся а межи ними також Іван Терех, 
здібний і дуже добрий школяр. Війшовши на 
глубоку воду, сказав він до хлопців: »Дивіть ся, 
як я довго нурцем пійду!* Довго ждали хлопцї, 
коли випливе на верх відважний нурок, а уви- 
дївпіи єго голову учули крик: „Ратуйте!“ Але 
не було кому рятувати, бо то самі малі хлопцї 
були. Вода иірвала єго з собою, так що аж дру
гого дня і то в сусіднім селі Завишнї найдено 
попельника. Най буде тая пригода пересторогою 
для всіх, що навіть уміють добре вливати, щ о
би купаючись не пускали ся без потреби на 
глубоку воду, а і родичам, щоби малих дітей 
більше стерегли.

— Вибори знесені. На надзвичайних зборах 
науково-війскового товариства касинового опо
віщено заряджене міністерства війни, що від 
тепер голови і їх заступників всяких війсково- 
касинових товариств не буде ниберати ся, але 
буде їх іменувати кождоразовий комендант 
корпуса. В наслідок сего заряджена збори змі
нили відповідно статут товариства.

— Нова зелїзнича катастрофа. В окрузі стани- 
славівскої дирекциї як не наїде один поїзд на 
другий, то що найменше на звичайний віз. Вче
ра між стациями Деренівкч а Теребовля поїзд 
ч. 3451 наїхав на віз, причім одна женщина по- 
гнбла а візник і одна женщина з дитиною тяж 
ко покалічені Дирекция зарядила слідство в сій 
справі.

— -Розсипані перли*.
Як трублять музики на труби,
А гості виходять зі саль!
За ними виходить всьо любе,
За любим як трубить мій жаль!

За ними виходить І’ануся 
І ручку мені подає,
Клоню ся, від жалю хилю ся,
Що серце катує моє.

Колиж-то розкаже Гачуся,
Що не доказала мені?
Колиж-то я з нею стріну ся —
Стріну Ганусю, чи ні?

Вже труби фінальні змовчали,
А в серцю ще трубить мій жаль,
На що ми стрінули ся, крале,
На що я ішов на той баль?...

Василь Начовский.
— Власть тьми. «Орловскії Вєдомостї* доно

сять про таку, майже неімовірну, подію: Онодї

купало ся в Донци кілька женщин. Нараз небо 
покрило ся чорними хмарами. Одна з купаючих 
ся вискочила на берег убирати ся. В тій хвили 
ударив в ню грім і порисовав ціле тіло в па- 
смугя. Женщина виглядала неначе татуована. 
Збігли ся люде і муж нещасної жертви грому 
та почали з неї здерати скіру, аби висвободити 
єї з чарів. Вкінци кроваве тіло закопано в з е 
мля. Мимо тяжких мук женщина жила ще два 
дні.

— Підморскі телєґраФИ. «Доигпаї 1е1е§таГіцие< 
подає виказ всіх тепер істнуючих иідморских 
каблїв, так державних як приватних. Всесьвітяа 
сіть каблїв складає ся з 1.750 каблїв о загаль
ній довготі 354,547.555 кільометрів, або 190,297.441 
морених миль. З  сего є державних каблїв 1.380 
о довготі 39,851.386 км. а решта каблїв нале
жить до 30 приватних товариств. З  поодиноких 
держав в Европі перше місце що-до числа дер
жавних каблїв займає Франция з 9,334.311 км., 
дальше йдуть: Німеччина 4,882.277 км., Ан
ґлїя 3,828.067 км., Іспанія 3,228.718 км., Італія 
1,964.319 км. і Норвеґія 1,006.985 км. В иньших 
частих сьвіта на першім місци стоїть Япанїя 
з 3,745.136 км , Індия анґлїйска 3,305.637 км., 
Індия го.іяндска 1,657.047 км. і Кохінхіна з Тон- 
кіном 1,432.982 км. — 3  приватних товариств 
найдовшу сіть каблїв має Еазіегп Теїе^гарії С о  
70,037.244 км., потім Еазіегп Ехіепзіоп Аизіга- 
Іазіа апсі СЬіпа ТеІе^гарЬ С-о 33,674.134 км. і 
и н ь III і.

— Жебрацка мати. Онодї рано перед коміса- 
риятом поліцаї в ІІарижи при ул. св. Якова з’я- 
вило ся нараз около півтора сотки всілякого 
рода жебраків, сліпих, німих, калік і т. п., котрі 
неї нараз хотіли промовляти до комісари полї- 
цпї н. Річ, коли той здивований такими збора
ми, вийшов до них. Наконець удало ся коміса- 
реви зробити якось спокій і спонукати жебра
ків, іцобп они вибрали з поможи себе бесідни
ка, котрий би сказав, що є і чого они хотягь. 
Тоді промовив іменем жебраків якийсь трохи 
інтелїґентнїйший каліка і сказав: Ми прийшли 
сюди дати вам знати, що при улици Бієвр ч. 
29 хтось убив в ночи нашу маму Марию Моро. 
Ми називаємо єї нашою мамою, хоч їй було 
ледви 31 літ, бо она що рана і що вечера ва
рила нам таку зупу, що варто було за що за
платити. Она була також жебрачкою і хтось о- 
чевидно хотів забрати від неї послїдний гріш.— 
Комісар пішов зараз туди, але доходжене пока
зало, ще жебрацка мати умерла природною смер- 
тию від роздутя і пукненя артериї. Ж ебраки 
зробили зараз складку між собою, щоби похо
вати »жебрацку матір* зі всею можливою для 
них парадою.

— Мають довгі Фериї. Суд в Фрибурзї онодї 
засудив двох ґімназиястів, за підпалене ґімназиї, 
на 2 літа вязницї. Обжаловані подали яко при
чину свого злочину се, що хотіли мати довші 
фелиї, коли згорить ґімназия

— Ц к. Дирекция зелїзниць державних у Львові
оповіщує:

Дня 16. липня с. р. отворено в окрузі' ц. к. 
Дирекцій зелїзниць держівних в Триєстї зелї- 
зницю вузкошляхову Ускоплїє-Ґравоза зі ста- 
циєю Ґравоза і перестанкамн Брґат Ґіоніпето і 
і Омбля а дня 17. липня с. р. зелїзпицю вузко
шляхову Ґлявска Зеленїка і перес ганками Ра- 
ґузавскхія Ґруда, Іґальо Зеленїка і перестанка- 
міі Бротнїце, Міганїці, Чілїпі Комай, Наґуманак, 
Суторіна і Герцеґнові. Стациї уряджено для ру
ху загального, а перестанки для руху особового 
і пакункового. Білети їзди видає ся тілько в пе- 
рестанку Брґат, а для всідаючих на иньших ие- 
рестанках видають білети кондуктори в поїзді. 
Пакунки перевозить ся зі всіх перестанків за 
оплатою в стациї відбору. Перевіз матерпялів 
вибухових є виключений. Управу руху справує 
Дирекция босаньско-герцоґовиньских зелїзниць 
держ. в Сераєві.

— Дрібні вісти. Міска рад і Станисіавова на
дала дві опорожнені стипендиї з фондациї В. 
Шахлацкого но 460 кор. річно Вікторові! Ви- 
соцкому, ученикови VII. кл. ґімназ. і Іванови 
Луці Гомме, ученикови II. кл. ґімназияльної. — 
Віцепрезидентом краєвої шкільної ради має зі- 
стаги — як доносять деякі частій  :и — др. Ед- 
він Плязек, б. староста золочівск й, а тепер 
висший урядник в мінїстереті просьвіти у Відня.

— Родимці'! Памятайте про будову руского те
атру у Львові!

Посмертна | оповістка.
— Емілія Чайчовска, мати звісного патріота 

д-ра Андрія, упокоїла ся в Бережанах дня 21. 
липня с. р. в 81. році житя. В. ї .  її.!

— Аделя з Бобикезичів Желехівска, вдова по 
ґімназияльнім професорі, бл. н. Евгенню Ж еле- 
хівскім, авторі >Руско-нїмецкого словаря*, упо
коїла ся в Тернополі! дня 20. с. м. в 47. році 
житя. В. ї. п.!

— Т. Стоцкий, артист-маляр, упокоїв ся в Бе-
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режанах дня 21. липня с. р. в 68. роцї житя. 
В. є. п.!

Т е л є ґр а м и .
Відень, 24. липня. Ґрафння Льоняй вже 

зовсїм виздоровіла і виїхала з мужом до мор
ених купелів в Шевенїнґен, в Голяндиї, де пе
ребуде кілька тижнів.

Сольногород, 24, липни. Сонм ухвалив змі
ну виборчої ордчнациї до сойму, якою побіль
шає ся число послів і заводить ся зі сїльскої 
куриї безпосереднє голосованє.

Суес, 24. липня. Ґр. Вальдерзе приїхав ту 
вчера <а корабли „Ґера“.

Відень, 24. липня. Покликана до  житя а- 
секурация від страйків одержить небавом сан
кції ю.

Хабаровск, 24. липня. Сибірску зелїзницю 
викінчено вже до Порт Артура.

Царгород, 24. липня. Вчера занедужали ту 
дві особі на чуму з тих одна особа померла.

Льондон, 24. липня. Ваііу №еч-8 доносить, 
розпочали ся мирові переговори в справі полуд- 
нево-афрпканьскої війни..

Льондон, 24. мя. Льорд Кітшенер доносить, 
що Бури підпалили анґлїйскпй поїзд, який віз 
оружє. При експльозиї патронів погибло 3 Ан- 
ґлїйцїв, а 18 є ранених.

Софія, 24. липня. Ту помер предеїдатель си- 
нода, митрополит Клементий.

Лєкцийна комісия
студентів фільософічного виділу львівского унї- 
верситета, яка остає під зверхним проводом 
проф. Твардовского, поручає здібних інструкто 
рів і домових учителів. — Устві зголошеня 
приймають члени комісиї щоденно (навіть в не
ділі і сьвята). на університеті (І п. Саля VIII) 
межи 12 г.од. — Адреса: Лєкцийна комісия 
студентів фільософічного видїлу, Львів, Універ
ситет.

С0Ю 85ЕИМ  Егпезіа Тііогпа,
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА“  ул. Сонїшна 

Прсґрама від 16 до ЗІ. липня 1901.
При снівучасти війскової музики 80. її. п.

В огороді елє .трично осьвітленім.
1) Тйе Єгипаїіюз, одинока на суші дамска 

трупа акробатска (7 нань). 2) ? Тасіапи, найбіль
ший феномен сі,віта. 3) Тйе ВоуаІ ВапуоІІ Віоз- 
кор, в природній величині плястпчні фотографії. 
4) Агіиг (1е Пріїізкі, зьвізда всіляких еквілібри
стів на вежи Айфель. 5) Регііпа, акробатична 
танцерка австральска. 6) МадйегіИа еі Єіизерре 
Єіалаїо, живі чаруючі образи феноменальні, ефе
кти сьвітляні і декорациї. 7) 3 пані' СеІіп)‘е, 3-ех 
панів, чорногорска трупа в своїх народних сьпі- 
вах і танцях. 8) Тйе 5 НеууаІІ’з. електричні 
сьпівачки. 9) Тйе Гг. Маггайт Тгоире, з своєю 
пантоміною.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представлена. Що 
пятницї Нідй ЬіГ. представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі ГІльона 
при ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

— РІК ЗАСНОВАІІЯ 1892. — Ж
Товариство взаїмних обезпечеш.
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А о д и н  о к е  р у с к е т о в а р и с т в о  а с е к у р а ц и й н е ,  обезпечає будинки і всі пред- схфп мети движимі против огневих шкід со
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.5 Фонди ґваранциині «Дністра» з днем ЗІ грудня 1900 3'

Фонд резервовий Зі 1.540 кор 11 сот 1 ф
я© Реаерва премії . 171 942 , разом

Реверва специяльна , 6 000 ,, — ,, (620 406 кор 65 сот
о
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Фонд емеритальний 30 924 „ 54 „ | н
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Тарифи «Дністра' умірноеані Надвпжка річна розділяв ся між членів н форм' 
вноротів За рік 1900 дістають члени 8'/, звороту з премії 5:

©сте ■ Дністер» виплатив до Зі грудня 1900 відшкодоване 2 120 834 чор Шкод» X
фо ліквідують ся безлроволочно в прпсутностп Делегата і 2 членів
о Поліси «Дністра» лринимають при позичках ппотечних Банк краевпй і Каса
2 ощадности у Львові. Коломиї, Самборі, Долині Святині, Городенщ Геребовли Залі
X щиках Городку і Богородчанах і—
о НА ЖИТ6 треба обезпечатись гілько через 'Дністер» в Товариств' ззаїми лбезпеч.

а Кракові; в таких обезпечень через • Дністер» іде часте провізні на оускі публичні н
5 добродійні цїли; поліси і квіти видає Краківске Товариство рускі ф

«Дністер» пошукує сиосібних агентів, особливо селян господарів в онрестностях, 
це ще нема близько агенций «Дністра' .Агенти заробили вже 274 964 кор провізні 

Зголош еня о атенциі треба вносити до Д ирекцій  у Львові

А

Селяне’ убігайте ся тілько о агенти 'Дністра' •—Лук-»

Сезон від І. червня до кінця вересня

В Микуличинї
над трема Прутами

отворив заряд

„Народної Гостинниц'ґ
зі Львова

♦  готель і реставрації» ф-
в в іл л і  о. Г а ла й ч ук а .

Заряд приймає кунелевих гостий на цілий сезон 
| на мешканє, також з цілим удержанем. Сезонові 
домівки в готелн під власним зарядом по 2 - 3  
покої по дуже умірених цінах. Можна винайма- 
ти і на місяці. Кухня і пивниця у власнім заря
ді, окрема читальня для гостей, купелі в Пруті 
о 200 кроків від готелю, прогульнії нето.млячі 
задля догідного положена місцевості!, а зелїзни- 

ча стация о 150 кроків від готелю.
Зголошеня приймає п. Микола Заячківский 

в Микуличинї.

£
За певну і добру дьокацию рЗ 

поручаємо > тез

4 ’/,%  листи гіпотечні
47о листи гіпотечні коронові 
5°/о листи гіпотечні преміовані 
4%  листи товариства кредито

вого земского
4 ’/»% листи Банку краєвого 
5% облїґациї Банку краєвого 
4% позичку краєву 
4°/0 облїґациї пропінацийні 

і всілякі ренти державні 

Ті папери продаємо і купуємо 
по найточнїйшім ’куреї деннім.

КОНТОРА ВИМІНИ
і ц. к, упр. гал. акц.

БА Н КУ
[іпотечного

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.
(Приїзд і від'їзд поданий після часу середно-европейского).

ІІОЇ8Д Поїзд
І посп. | особ. до Львова посп. | особ.

приходить
О ГОДИНІ

ВІДХОДИТЬ
О ГОДИНІ’

зі Львова

1-35

—20
2-35

145

6- Ю 
6-20 
б іб
7- 45
7- 40 
800
8- Ю 
8-15 
8-50

11-45
11-55
1255
1-Ю

314
440
511
535
5’50
5- 40
6- 00

Н і ч

8-40
2-31

12-15

7- 36
8- 50
9- 41
9-20
9-50
9-40

10-20
10-20
10-02
3-12
3-35

8 Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
8 Чернівців (Іпкан, Галацу), Гусятина 
8 Бруховпч, щод. від 16. мая до 15. вер. вк 
в Янова
в Тернополя, Бродів на дв. Підвамче

„ „ н а  дв. головний
8 Лавочного (Пепіту) Калуша, Сянока 
8 Соьаля, Рави рускої

8 Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Берлина 
в Ряшова, Любачова, Самбора 
зі Станиславова (Кересмеве, Потутор) 
в Янова
зі Сколього, Калуша, Хпрова а в Лавочно

го від 1. черв, до 15. вер.
а Брухович (16. ман до 15. вер. в нед. і сьв. 
ві Самбора, Борислава, Стрия 

в Підьолочиск (Київа) Бродів на дв. Піде.
я „ „ на дв. голов.

з Кракова 
в Чернівців, Іцкан 
в Сокаля, Белвця і Любачова

8 Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Брухович від 16. мая до 15. вересня щод.
8 Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
8 Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
в Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
8 Чернівців, Букарешту,
8 Лавочного (Пешту) Хирова, Калуша 
в Підводо'чек (Київа), Бродів на дв. ІІідз.

» ’ > на дв. голов.
в Ііідволочиск Копичииець на дв. Підвамче

, на дворець головний

1-55
208

8-30
2'55

240

6-25
6-30
6-43
635
8- 40
900
9- 15 
9-25 
9-42

10-20
10-25
1-25

215

305
315
3-26
3-30

Н І ч

12-45

2-51

6-Ю
6-20
6-30

6- 35
7- Ю 
7-32 
7-26 
7-52 
9-30

10-30
1100
11.10
1132

4-15
4-45

до Станиславова. П,-двисокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

> » > дв. Підзамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава, 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до Сколього,до Лавочного(1. лип. до 15. вер 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз 

я » » дв. гол.
до Сокаля, Белвця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців, 
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер 
до Янова щоденно від 16. мая до ЗО. вер. 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хпрова, Любачова

до Станиславова
д.і Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1. мая до 15. вер. г. в дні б.

а від 16. вер. до 30. цьвіт. 1902 щоденно 
до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова 
до Тернополя, Бродів дворець головний

„ дворець Підзамче 
до Сокаля і Рави рускої 
до Брухович (13. мая до 16. в р. в нед. і сьв.) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан 
до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. голов II

» > дв. Нідза
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Брухович від 16. мая до 15. вер. щод

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 міиут рано.
іас середно-европеискни рівнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середяо-европеи- 

гкого =  12 год. 36 мін. часу львівского. — В місті видають білети їзди: Звичайні білети аґенция часописий 
Ст. І. Соколовскогов пасажи Гавсмана ч. 9. від 7. год. рано до 8. вечером, а білети звичайні і всякі иньші, 
тарифи, ілюстровані провідвики, роякладн Ї8дн і т. п. бюро інформацийне ц. к. аелївниць державних (ул.

Красіпких ч. 5. в подвірю, сходи^ІІ , двері ч. 62.) в урядогих годинах (8—3 а в сьвята 9—12).

скидає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский- 3  друкарні' В. А. Шийковского.


